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Indicatorul AROPE, utilizat de Eurostat pentru a măsura riscul de sărăcie și
excluziune socială în Europa, arată că cel mai mare scor se înregistrează în
România: 41,5% dintre copii- adică 1,5 milioane- se confruntă cu nutriție
deficitară, acces limitat la educație și la servicile sociale.

„Zero Foame”. Este un obiectiv global care presupune eliminarea foametei în lume,
asigurându-ne că toată lumea are acces la hrană nutritivă și suficientă.

Conștientizarea problemelor economice și sociale este esențială pentru
dezvoltarea unei înțelegeri critice a lumii din jurul nostru. Copiii au învățat
despre inegalitățile economice și impactul acestora asupra indivizilor și
comunităților prin activități educaționale care subliniază efectele sărăciei
și ale lipsei accesului la resurse de bază, cum ar fi educația, sănătatea,
mâncarea și locuințele. De asemenea, a fost important să înțeleagă
concepte precum echitatea și distribuirea corectă a resurselor pentru a
promova un sistem economic care să sprijine bunăstarea tuturor.
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Implicarea copiilor în acest proiect nu
doar că îi educă despre realitățile sociale,
dar le oferă și un rol activ în construirea
unui viitor mai echitabil. Mai mult, poate
ajuta la formarea unor cetățeni
responsabili și conștienți de provocările
sociale cu care se confruntă comunitățile
noastre.

 Învățând despre aceste subiecte, copiii
au dezvoltat empatie și au devenit mai
conștienți de problemele globale, fiind
motivați să contribuie la schimbări
pozitive în comunitățile noastre.

În luna Mai am organizat o campanie
de caritate prin participarea și
sprijinul acordat atât a copiilor cât și
a părinților.
Ce ne propunem în viitor:

Să desfășurăm jocuri și ateliere
despre lanțul alimentar și
echilibrul nutrițional, adaptate
pe înțelesul vârstei.
Să organizăm ateliere de gătit
simplu și sănătos pentru copii, cu
implicarea părinților și folosind
produse locale.
Să continuăm acțiunile
umanitare cu caracter alimentar.

Ne dorim ca fiecare copil să
înțeleagă că hrana nu e doar
necesară, ci e o resursă prețioasă ce
merită împărțită și respectată.

Prin aplicarea acestor strategii,
copiii nu doar că au înțeles
importanța „zero foame”, dar vor
deveni și agenți ai schimbării,
învățând și implementând soluții
pentru o lume mai echitabilă și
sustenabilă.
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